

致北京第13届冬残奥会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团：

在北京第13届冬残奥会上，中国体育代表团奋勇争先，夺得18枚金牌、20枚银牌、23枚铜牌，在金牌榜、奖牌榜居第1位，取得了我国参加冬残奥会的历史最好成绩，为祖国和人民赢得了荣誉，为成功举办北京冬残奥会作出了重大贡献。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和亲切的慰问！

在本届冬残奥会上，你们牢记党和人民嘱托，发扬使命在肩、奋斗有我精神，全项参赛、勇于超越，自强不息、团结拼搏，奏响了坚韧不屈、乐观进取的生命凯歌，实现了运动成绩和精神文明双丰收。你们以实际行动落实立德树人的要求，风格的金牌、干净的金牌的要求，同世界各国各地区残疾人运动员互相学习，友好交流，共享盛会，充分展现了新时代中国残疾人的精神风貌。你们的出色表现充分体现了中华体育精神，充分体现了中国人权保障与国家发展的成绩，进一步激发了海

内外中华儿女的爱国热情，为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上凝心聚力、团结奋斗注入了精神力量。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪！

当前，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，全党全国各族人民正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。希望你们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，继续发扬残疾人体育的光荣传统，心系祖国，拼搏奋斗，再创佳绩，推动我国残疾人体育事业发展，鼓舞和激励广大残疾人自尊、自信、自强、自立，勇于面对挑战，积极康复健身，书写精彩人生，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

中共中央

国务院

2022年3月13日

(新华社北京3月13日电)

北京2022年冬残奥会圆满闭幕

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山 国际残奥委会主席帕森斯出席闭幕式



3月13日晚，北京2022年冬残奥会闭幕式在国家体育场隆重举行。这是国家主席习近平在主席台上向大家挥手致意。新华社记者 谢环驰 摄



3月13日晚，北京2022年冬残奥会闭幕式在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等党和国家领导人出席闭幕式。新华社记者 庞兴雷 摄

新华社北京3月13日电 北京2022年冬残奥会闭幕式13日晚在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山等党和国家领导人，国际残奥委会主席帕森斯出席闭幕式。

两个奥运，同样精彩。在成功举办北京冬奥会之后，北京冬残奥会以出色的赛事组织、完善的无障碍设施、人性化的服务，赢得了运动员、教练员和国际社会广泛赞誉。过去9天，来自46个国家(地区)的近600名残疾人运动员享受激情、奋勇拼搏，展现了自强不息、乐观进取的精神。中国体育代表团获得18枚金牌、61枚奖牌，名列金牌榜和奖牌榜首位，创造了参加冬残奥会以来的最好成绩。

夜幕下的国家体育场流光溢彩，充满着依依惜别的浓浓情谊。

在《和平——命运共同体》的乐曲声中，习近平和夫人彭丽媛同帕森斯等走上主席台，向观众挥手致意。全场响起热烈掌声。

伴着优美的音乐，闭幕式开场表演《高光时刻》开始。体育场中央的巨幅屏幕上呈现出一部留声机，残疾人和健全人表演者共同缓缓推动唱针，闪耀着金色光辉的唱片旋转启动。9天比赛的精彩瞬间一一浮现。

全体起立。在雄壮的中华人民共和国国歌声中，鲜艳的五星红旗冉冉升起。

留声机上的金色唱片变幻为璀璨星河中的蓝色地球。各参赛代表团旗帜入场，色彩斑斓的旗帜汇聚成欢乐的海洋。

2位新当选的国际残奥委会运动员委员会委员来到场地中央，向6名北京冬残奥会志愿者代表献花致敬，感谢志愿者们辛勤付出。大屏幕上呈现志愿者们热情周到服务的感人画面。

柔美的音乐响起，由残疾人和健全人演员共同表演的《爱的感召》，深深触动着人们的心灵。残疾人小提琴演奏者奏响国际残奥委会会歌，国际残奥委会会旗徐徐降下。

国际残奥委会会旗交接仪式开始。北京市市长陈吉宁挥动国际残奥委会会旗，交给国际残奥委会主席帕森斯。帕森斯将会旗交给下届冬残奥会主办城市意大利米兰市副市长斯卡武佐和科尔蒂纳丹佩佐市市长盖迪纳。

现场唱响意大利国歌，升起意大利国旗。大屏幕上播放下届冬残奥会主办城市短片《我们是光》。

随后，北京冬奥组委主席蔡奇致辞。他说，在这令人难忘的9天里，来自世界各地的运动员，用坚强意志实现残奥梦想，展现了乐观进取的人生态度、平等自强的生命尊严、顽强

拼搏的精神力量，让全世界领略到冬残奥会的独特魅力。残奥大家庭成员团结协作，媒体精心转播报道，向全球呈现了精彩的残奥运动。感谢全体服务保障人员，大家的努力成就了冬残奥会的简约、安全、精彩。我们将继续发扬“勇气、决心、激励、平等”的残奥价值观，携手推动残疾人事业实现更大发展，一起走向美好的未来。

国际残奥委会主席帕森斯致辞。他表示，北京冬残奥会令人惊叹、安全可靠、精彩非凡，为未来冬残奥会树立了标杆。祝贺中国成为冬残奥运动强国，感谢北京冬奥组委、中国残奥委会、中国政府和全体中国人民。最后，帕森斯宣布北京2022年冬残奥会闭幕，并号召运动员们4年后在米兰-科尔蒂纳丹佩

佐再次相聚。

由众多残疾人微笑瞬间构成的短片，开启了最后的告别时刻。一个个饱含着难忘记忆的画面在留声机上重现。伴着《雪花》动人的旋律，“大雪花”造型的北京冬残奥会主火炬缓缓熄灭。

在盲童合唱团孩子们天籁般的歌声中，“北京2022”字样的焰火在体育场上空绽放。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长、国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，在京全国政协副主席以及中央军委委员出席闭幕式。国际残奥委会负责人等出席闭幕式。

向世界传递信心、友爱与希望

——热烈祝贺北京2022年冬残奥会闭幕

(全文见二版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

市疫情联防联控指挥部召开临时党委扩大会议

本报讯(记者 吴单)受市委书记赵俊民委托，市长武文罡3月12日召开市疫情联防联控指挥部临时党委扩大会议，贯彻全国、全省疫情防控工作视频会议要求，安排部署全市联防联控重点工作。市委副书记范永斌主持会议，市委常委、副市长刘建平，副市长寇全安，市政府党组成员、市公安局党委书记张广东，市委秘书长周孝斌，市政府秘书长陈伍文等出席会议。

武文罡指出，本轮疫情隐蔽性强、传播速度快，全市上下必须清醒认识当前面临的严峻复杂形势，扛牢压实防

联控工作责任，坚持科学防控、精准防控、有效防控、人文防控，坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。

武文罡要求，各级各部门责任要再夯实，见事见人迅速行动。对照全国、全省疫情防控工作视频会议要求和疫情防控规范标准，迅速排查补短，全面消除隐患，层层压实“四方责任”，健全完善扁平化运行机制，充实工作力量，强化督查督办，确保疫情防控每项工作有人管、每件措施有人负责。措施要再精准，抓紧抓实关键环节。要把好入口关，严格落实“两站一场”、高速公路等出入境卡点测温验码，及时处

省、市推送协查信息，加强社区、村组摸排，严防疫情输入；要管好社会面，从严抓好重点场所防控，从紧管控人员聚集活动，从细做好重点人员核酸检测，严防疫情反弹；要筑好“防火墙”，加强协同联动，充实流调力量，强化情景构建，提升应急处置能力，提高疫苗接种率，引导群众加强自我防护，严防疫情蔓延。作风要再强化，稳扎稳打筑牢防线。加强对一线防控人员和特殊困难群体的人文关怀，强化疫情防控指挥部统筹协调，加大暗查暗访力度，对在疫情防控工作中履职不力、失职失责的严肃追究问责，以过程问责倒逼工

作落实，坚决守牢来之不易防控成果，维护经济社会平稳有序发展良好局面。

范永斌强调，全市各级党组织和广大党员、干部职工要把打赢疫情防控阻击战作为当前的重大政治任务，充分发挥好基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用，坚持党建引领，压实责任担当，牢牢构筑群防群治抵御疫情的严密防线。要统筹好疫情防控和经济社会发展，抓好经济运行、项目建设、民生保障、安全稳定等各项工作，始终把人民群众的利益放在第一位，以不懈努力守护安康康泰。



市四次党代会以来的5年，绝对是安康历史上“高光”最多的5年。

5年来，安康迎来了习近平总书记考察调研，也历史性地告别了绝对贫困和区域性整体贫困。5年来，富源机场通航，西康高铁开工，全运会安康赛区精彩圆满，新风貌建设、新社区工厂、“安西欧”班列、“无水港”海铁联运、大湾区“双招双引”等等，一个个有着鲜明安康烙印的亮点工作接连推出，向大家昭示：后发优势强劲的安康正在奔向高远明天。

毫无疑问，这是安康跨越发展的5年，是政治建设在安康持续深化，政治定力、政治标准、政治功能持续过硬的5年。5年来，我市始终用马克思主义中国化最新理论成果推动工作，深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持旗帜鲜明讲政治，理想信念更加坚定，政治纪律更加严明，基层堡垒更加稳固，人民民主更加充分，各方面工作沿着正确政治方向前行的同时，高质量发展也取得新突破。

把稳理想信念之舵，政治本领全面过硬

思路清则方向明。2017年至2021年，全市紧抓思想教育不松懈，让党员干部在常态化学习中筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

5年来，狠抓理论武装，党性修养大幅提升。

(下转二版)

陕西疾控：共同聚餐已成为本轮疫情主要传播方式 疫情期间要避免聚餐聚会

陕西省疾控中心传染病预防控制所所长张义表示，共同聚餐已成为本轮疫情的主要传播方式，餐厅成为主要传播场所。奥密克戎BA.2亚型传染性很强，传播速度很快，餐厅场所相对密闭，人员聚集且停留时间较长，就餐时又无法佩戴口罩，常常边就餐边交谈，极易引起病毒在人群之间传播。疫情期间，要避免聚餐聚会。

把舵定向 阔步前行

市四次党代会以来政治建设回眸
记者 肖兵